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Європейська інфраструктура з дослідження та розроблення вакцин 

TRANSVAC оголошує конкурс на надання послуг із розроблення вакцин 

TRANSVAC – це новий інфраструктурний проект, що фінансується 

Європейською Комісією у межах Рамкової програми Європейського Союзу з 

досліджень та інновацій програми «Горизонт 2020». Він спрямований на 

прискорення розробки ефективних вакцин, необхідних для вирішення проблем 

у галузі охорони здоров’я на європейському та глобальному рівнях. Кінцева 

мета проекту – забезпечення ефективної та стабільної співпраці експертів і 

використання обладнання для прискорення дослідження вакцин у Європі   

(Національна академія наук України). 

Програма TRANSVAC надає доступ до сучасних технологій і послуг для 

підтримки розроблення профілактичних і терапевтичних вакцин як для людей, 

так і для тварин. Надання послуг не обмежується дослідженням конкретних 

захворювань. Окрім випадків, зазначених на сайті, послуги надаватимуться 

безкоштовно! Академічні та неакадемічні дослідницькі групи, малі й середні 

підприємства та представники промисловості будь-якої країни можуть 

подавати заявку на використання лише тієї інфраструктури, котра розміщена 

поза межами їхньої країни. 

Розгляд заявок було розпочато 15 жовтня 2017 р. Конкурс залишатиметься 

відкритим протягом усього терміну дії проекту (до квітня 2022 р.) або поки всі 

послуги не буде вичерпано. Заявки можуть подаватися в будь-який час одразу 

після публікації в мережі відповідної форми подання і до закінчення 

відповідного звітного періоду. Оброблення заявок проводиться кожні чотири 

місяці. 

Дата завершення другого звітного періоду – 15 квітня 2018 р. 

Переможці конкурсу визначатимуться шляхом незалежного експертного 

наукового оцінювання. Відібрані проекти зможуть розпочати роботу в проекті 

TRANSVAC одразу після отримання відповідного повідомлення. 

Для отримання докладної інформації щодо послуг, які надаються в межах 

проекту TRANSVAC, критеріїв прийнятності, процедур подання заявки, 

механізму доступу до послуг, а також для завантаження форми заявки 

перейдіть за посиланням: http://www.transvac.org. Із усіх додаткових питань 

звертайтеся до команди проекту за адресою:transvacinfo@euvaccine.eu. 
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